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/ 1. WHAT’S IN THE BOX

* Power cord quantity and plug type vary by regions.

/ 2. BUTTONS

Front Back




/ 3. CONNECTIONS




/ 5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

« Transducers: 14" full range x 8, 5.25” subwoofer x 1

« Rated output power: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

« Power input: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

« Frequency response: 40 Hz — 20 kHz

« Signal-to-noise ratio: 80 dB

« Bluetooth® version: 4.2

« Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth® transmitter frequency range: 2.402 — 2.480 GHz
« Bluetooth® transmitter power: 0 - 9 dBm

« Bluetooth® transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Dimensions (W x H x D): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satellite: 84 mm x 271 mm x 84 mm

- Weight: 4.432 kg



/ DA

1. DET ER DER | KASSEN 2. KNAPPER (Front; Bagside)
* Antallet af stramledninger og 3. FORBINDELSER
stiktype afhaenger af regionerne. 4. BLUETOOTH®-PARRING

5. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

« Enheder: 1.4” fuldskala x 8, 5,25" subwoofer x 1
Nominel udgangseffekt: 2 x 20 W RMS + 1x 100 W RMS
« Stremindgang: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

« Frekvensomrade: 40 Hz — 20 kHz
Signal-til-stej-forhold: 80 dB

Bluetooth®-version: 4.2

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth®-senderfrekvensomrade: 2,402 — 2,480 GHz

« Bluetooth®-senderstyrke: 0 - 9 dBm
Bluetooth®-sendermodulering: GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK

Mél (B x H x D): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satellit: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Veegt: 4,432 kg

/ DE
1. VERPACKUNGSINHALT 2. TASTEN (Anzahl Front; Riickseite)
* Anzahl und Steckertyp des 3. ANSCHLUSSE
Netzkabels weichen je nach 4. BLUETOOTH®-KOPPLUNG
Region ab. )

5. TECHNISCHE DATEN

« Lautsprechertreiber: 1,4"-Vollbereich x 8, 5,25"-Subwoofer x 1

« Nennausgangsleistung: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

- Stromversorgung: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

« Frequenzbereich: 40 Hz — 20 kHz

« Rauschabstand: 80 dB

« Bluetooth®-Version: 4.2

« Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Frequenzbereich fur die Bluetooth®-Ubertragung: 2,402 — 2,480 GHz
- Bluetooth®-Ubertragungsleistung: O — 9 dBm

« Bluetooth®-Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Abmessungen (B x H x T): Tieftoner: 231 mm x 276 mm x 231 mm
Satellit: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Gewicht: 4,432 kg



/ EL

1. TI NEPINAMBANETAI ZTO KOYTI 2. KOYMMIA (Mripootd, Miow)
* Hmoootnta Twy kaAwdiwv 3. SYNAESEIS

TPoYodootag kal o TUTOG BUCHATOC 4. ZEY=H BLUETOOTH®
BlapEPOLY AVANOYA LE TNV TIEPLOXT -

5. TEXNIKEZ MNMPOAIAMPADEL

« MeTatporeic: 1,4” mipoug Gpaopatoc x 8, 5,25” Yroyolpep x 1
« OVOLAOTIKNA 1oXLC EEGB0L: 2 x 20 W RMS + 1 x 100 W RMS

« lox\c €100600L: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

« TOXVOTNTA anokplonc: 40 Hz — 20 kHz

« AOYOC ofuatoc mpoc 80puBo: 80 dB

« Ex6oon Bluetooth®: 4.2

« Mpo®iA Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« ELpoC ouxvotntag petadoonc Bluetooth®: 2,402 — 2,480 GHz
« lox0c mouro Bluetooth®: 0 - 9 dBm

« Alapopewon mourot Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« AlaoTacel¢ (M x Y x B): fougpep: 231 mm x 276 mm x 231 mm
AOPLPOPIKO 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Bapog: 4,432 kg

/ ES
1. CONTENIDO DEL ENVASE 2. BOTONES (delante; detras)
* El nimero de cables de 3. CONEXIONES

alimentacion y el tipo de enchufe 4. EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH®
dependen de la region

5. ESPECIFICACIONES TECNICAS

« Transductores: 8 de gama completa de 14", 1 subwoofer de 5,25”
« Potencia nominal de salida: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

- Entrada de alimentacion: 100 — 240 V ~50/60 Hz

« Intervalo de frecuencias: 40 Hz — 20 kHz

« Relacion sefial a ruido: 80 dB

« Version de Bluetooth®: 4.2

« Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16

« Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth®: 2,402 — 2,480 GHz
- Potencia del transmisor Bluetooth®: O - 9 dBm

« Modulacién del transmisor Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

« Dimensiones (Ancho x Alto x Profundidad): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satélite: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Peso: 4,432 kg



/ Fl

1. PAKKAUKSEN SISALTO 2. PAINIKKEET (etuosa; takaosa)
* Virtajohtojen mé&éra ja pistokemalli 3. LITANNAT
vaintelee alueittain 4. BLUETOOTH®-LAITEPARIN

MUODOSTAMINEN
5. TEKNISET TIEDOT

« Muuntimet: 1,4" taysi alue x 8, 5,25" subwoofer x 1

« Nimellislahtoteho: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

« Virtalitanta: 100-240 V ¥50/60 Hz

« Taagjuusvaste: 40 Hz—20 kHz

« Signaali-kohinasuhde: 80 dB

« Bluetooth®-versio: 4.2

« Bluetooth®-profiili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth®-l&hettimen taajuusalue: 2,402-2,480 GHz

« Bluetooth®-ldhettimen teho: 0-9 dBm

« Bluetooth®-lahettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Mitat (L x K x H): Bassokaiutin: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satelliitti: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Paino: 4,432 kg

/ FR

1. CONTENU DE LA BOITE 2. BOUTONS (Avant ; Arriere)
* Le nombre de cordons secteur et 3. CONNEXIONS

les types des prises varient selon 4. JUMELAGE BLUETOOTH®
les régions

5. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

« Transducteurs : 8 x 35,6 mm (1,4") pleine gamme, 1 subwoofer 133 mm (5,25")
« Puissance de sortie nominale : 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

« Alimentation électrique : 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

« Réponse en fréquence : 40 Hz — 20 kHz

« Rapport signal sur bruit : 80 dB

« Version Bluetooth® : 4.2

« Profils Bluetooth® : A2DP 1.3, AVRCP 1.6

- Plage de fréquences de I'émetteur Bluetooth® : 2,402 - 2,480 GHz
« Puissance de I'émetteur Bluetooth®: O - 9 dBm

« Modulation de I'émetteur Bluetooth® : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Dimensions (L x H x P) : Woofer : 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satellite : 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Poids : 4,432 kg



/ HU

1. ADOBOZ TARTALMA 2. GOMBOK (els6; hatso)

* A tdpkédbel mennyisége és a 3. CSATLAKOZASOK
csatlakozd tipusa régidnként eltér. 4. BLUETOOTH® PAROSITAS

5. MUSZAKI SPECIFIKACIOK

« Atalakitok: 1.4 colos teljes tartomanyd x 8, 5.25 colos mélynyomé x 1
« Névleges kimeneti teljesitmény: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS
« Bemeneti teljesitmény: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

« Frekvenciavélasz: 40 Hz — 20 kHz

« Jel-zaj viszony: 80 dB

« Bluetooth® verzio: 4.2

« Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth® &talakité frekvencia tartomanya: 2.402 — 2.480 GHz
« Bluetooth® atalakito teljesitménye: 0 - 9 dBm

« Bluetooth® &talakité moduldcidja: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

« Méretek (Sz x M x Atm): Mélynyomd: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Szatelit: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Tomeq: 4.432 kg

/T

1. CCONTENUTO DELLA 2. PULSANTI (davanti; dietro)
CONFEZIONE 3. CONNESSIONI

* Il numero ed il tipo di spine varia a 4. ABBINAMENTO BLUETOOTH®
seconda delle regioni |

5. SPECIFICHE TECNICHE

« Trasduttori: 8 a gamma intera da 1,4", 1 subwoofer da 5,25"

« Potenza in uscita nominale: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

« Alimentazione in ingresso: 100 - 240 V ™ 50/60 Hz

« Risposta in frequenza: 40 Hz - 20 kHz

« Rapporto segnale/rumore: 80 dB

« Versione Bluetooth®: 4.2

« Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Gamma di frequenza del trasmettitore Bluetooth®: 2,402 - 2,480 GHz
- Potenza del trasmettitore Bluetooth® : O - 9 dBm

« Modulazione del trasmettitore Bluetooth® : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Dimensioni (L x A x P): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satellite: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Peso: 4,432 kg



/ NL

1. VERPAKKINGSINHOUD 2. KNOPPEN (Front; Back)
* Aantal snoeren en stekkertype 3. AANSLUITINGEN
verschillen per regio 4. BLUETOOTH® KOPPELEN

5. TECHNISCHE SPECIFICATIES

« Transducers: 1,4 "volledig bereik x 8, 5,25" subwoofer x 1
« Nominaal uitgangsvermogen: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS
- Ingangsvermogen: 100 - 240 V ™ 50/60 Hz

« Frequentiebereik: 40 Hz - 20 kHz

« Signaal-ruisverhouding: 80 dB

« Bluetooth®-versie: 4.2

« Bluetooth®-profiel: A2DP 1.3, AVRCP 16

« Bluetooth® zenderfrequentiebereik: 2,402 - 2,480 GHz

« Bluetooth® zendervermogen: O - 9 dBm

« Bluetooth®-zendermodulatie: GFSK, 1/ 4 DQPSK, 8DPSK

« Afmetingen (B x H x D): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satelliet: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Gewicht: 4,432 kg

/ NO
1. INNHOLD | ESKEN 2. KNAPPER (Foran; bak)
* Antall stromkabler og pluggtyper 3. KONTAKTER

varierer fra omrade til omrade 4. BLUETOOTH®-PARING

5. TEKNISKE SPESIFIKASJONER

« Hoyttalerelementer: 1,4" full rekkevidde x 8, 5,25" basshoyttaler x 1
« Nominell utgangseffekt: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

- Inngangseffekt: 100-240 V ™~ 50/60 Hz

« Frekvensrespons: 40 Hz — 20 kHz

« Signal-/steyforhold: 80 dB

« Bluetooth®-versjon: 4.2

« Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Frekvensomrade for Bluetooth®-sender: 2,402 — 2,480 GHz
« Bluetooth®-sendereffekt: 0-9 dBm

« Modulasjon for Bluetooth®-sender: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

« Mal (B x H x D): Bassheyttaler: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satellitt: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Vekt: 4,432 kg



/ PL

1. ZAWARTOSC ZESTAWU 2. PRZYCISKI (Prz6d; Tyh)

*Liczba przewodow oraz rodzaj 3. ZLACZA

wiykéw mogg sig réznic w 4. PAROWANIE Z URZADZENIEM
zaleznosci od regionu. BLUETOOTH®

5. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

« Przetworniki: 1,4” petnozakresowy x 8, 5,25” subwoofer x 1
« Znamionowa moc wyjscia: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS
« Wejécie zasilania: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

« Pasmo przenoszenia: 40 Hz — 20 kHz

« Stosunek sygnatu do szumu: 80 dB

« Wersja Bluetooth®: 4.2

« Profil Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16

« Zakres czestotliwosci nadajnika Bluetooth®: 2,402 — 2,480 GHz
« Moc nadajnika Bluetooth®: O - 9 dBm

« Modulacja nadajnika Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

« Wymiary (szer. x wys. x gt.): Gtosnik niskotonowy: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satelita: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Masa: 4,432 kg

/ PT-BR
1. CONTEUDO DA CAIXA 2. BOTOES (frontais e traseiros)
* A quantidade de cabos de energia 3. CONEXOES
e o tipo de tomada variam de 4. EMPARELHAMENTO BLUETOOTH®

regido para regido
5. ESPECIFICACOES TECNICAS
« Transdutores: 8 x alto-falantes full-range de 14", 1 x subwoofer de 5,25"
« Poténcia nominal de saida: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS
« Energia de alimentacdo: 100 a 240 V™~ 50/60 Hz
« Resposta de frequéncia: 40 Hz a 20 kHz
« Relagé&o sinal/ruido: 80 dB
« Versdo Bluetooth®: 4.2
« Perfil Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6
« Faixa de transmissédo Bluetooth®: 2,402 a 2,480 GHz
« Poténcia de transmissdo Bluetooth®: 0 a 9 dBm
« Modulagéo de transmisséo Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

« Dimensdes (L x A x P): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Caixas satélites: 84 mm » 271 mm x 84 mm

« Peso: 4,432 kg



/ SV

1. DETTA FINNS | LADAN 2. KNAPPAR (framsida; baksida)
* Antalet stromkablar och 3. ANSLUTNINGAR

stickkontakter varierar beroende 4. BLUETOOTH®-PARNING
péa region. ’

5. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

« Element 8 x 1,4-tums fullregister, 1x 5,25-tums subwoofer
« Nominell uteffekt: 2x20 W RMS + 1x100 W RMS

« Stromférsorning: 100 - 240 V ¥ 50/60 Hz

« Frekvensomfang: 40 Hz - 20 kHz

« Signal/brus-forhallande: 80 dB

« Bluetooth®-version: 4.2

« Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth®-sandarfrekvens: 2,402 - 2,480 GHz

« Bluetooth®-sandareffekt: O - 9 dBm

« Bluetooth®-sandarmodulering: GFSK, 11/ 4 DQPSK, 8DPSK

« Matt (B x H x D): Bas 231x 276 x 231 mm,
Satellit: 84 x 271 x 84 mm

« Vikt: 4,432 kg

/ TR

1. KUTU ICERIGI 2. DUGMELER (On; Arka)

* GUg kablosu uzunlugu ve fig 3. BAGLANTILAR
turt bolgelere gore degisiklik 4. BLUETOOTH® ESLESTIRME
gosterebilir.

5. TEKNIK OZELLIKLER

« Donusturtculer: 1.4" tam aralik x 8, 5,25” subwoofer x 1
« Nominal ¢ikis glicti: 2 x 20 W RMS + 1x 100 W RMS

« Glig girisi: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

« Frekans Araligi: 40Hz-20Hz

« Sinyal-gurdiltt orani: 80 dB

« Bluetooth® surimi: 4.2

« Bluetooth® profili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

« Bluetooth® iletici frekans araligi: 2,402 — 2,480 GHz

« Bluetooth® iletilen gu¢: 0-9 dBm

« Bluetooth® iletilen modulasyon: GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK

« Boyutlar (G x Y x D): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Uydu: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Agirlik: 4,432 kg



/ RU

1. KOMMEKTALNA 2. KHOMMKMW (nepeaHss, 3aaHsas)
* [inviHa WHypa nUTaHus v Tun 3. NOAK/IIOYEHNS
HTEKEPa SaBACAT OT periona. 4. COMPSIXXEHUE MO BLUETOOTH®

5. TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKN

« [vHamuky: 8 LUMPOKOMOAOCHbIX 3,5 MM (1,4 aroiima), 1 cadsydep 13,1 mu (5,25 aioiiva)
« HomuHaneHas BbixoaHas MOLWHOCTL: 2 X 20 BT cp.-kB. + 1x 100 BT cp.-k8.
BxoaHoe Hanpsikerve: 100 — 240 B ™~ 50/60 'y

« YacToTHas xapakTtepuctika: 40 [y — 20 Ky

« CooTHolleHne "curHan/wym": 80 b

Bepcusa Bluetooth®: 4.2
[Mpouns Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16

« YacToTHbIN Anana3oH nepenatyrka Bluetooth®: 2,402 — 2,480 My

« MouHocTb nepeaaturka Bluetooth®: O - 9 AB/MBT
« Moaynaunsa nepepatunka Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Pazmepesl (LU xBH x I): cabsyep: 231 x 276 x 231 mm;
catennubl: 84 x 271 x 84 mm

Bec: 4,432 kr

/ ZH-CN

1A 3. EE

R BRI AR TR, 4, FFofins
2. ¥4 (30 /8)

5. FAHAE

- THNEE 14" I AR 8, 5.25" (KB HA28 x 1
< AUERIHINZE 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

< EINIOE 100 - 240 V ¥ 50/60 Hz

« $MEIARY 140 Hz — 20 kHz

. f5MRtE:80 dB

« Bluetooth® fz7s:4.2

« Bluetooth® BLE ST : A2DP 1.3  AVRCP 16

- Bluetooth® K5I 28AMZBE] 12,402 — 2.480 GHz
- Bluetooth® & 5188LHZ:0 - 9 dBm

- Bluetooth® & 532818l GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK

« R (W x H x D) {EE 5281231 mm x 276 mm x 231 mm;
TBEHAESE 84 mm x 271 mm x 84 mm

«E8:14432kg



/ ZH-TW

1. BEZRYR 3. iEE
ERGHENERERRMETR. 4 TEEFoRy
2. ¥%&ih (IEME; &)

5. $ATHRE

- BRER N4 R x 8525 BEERID x 1
< BBEBHINE 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS
< BIREA 1100 — 240 V ~ 50/60 Hz

- $EEEIFE 40 Hz — 20 kHz

itk 80 dB

. BEOFORRAN14.2

. BETFORRERE 1 A2DP 13 AVRCP 16
BETTORS ST EREDE] 1 2 402 — 2.480 GHz
BECFOBETIETHE 10 - 9 dBm

« BETFoR SRS | GFSK /4 DQPSK 8DPSK

R (8 x 3 xR ARSI 231 mm x 276 mm x 231 mm;
BERION:84 mm x 271 mm x 84 mm

CE814432Kg

/1D

1. ISI KOTAK 2. TOMBOL (Depan; Belakang)
* Jumlah kabel daya dan jenis steker 3. KONEKSI

berbeda-beda tergantung wilayah. 4. PEMASANGAN BLUETOOTH®

5. SPESIFIKASI TEKNIS

« Transduser: 1,4” jangkauan penuh x 8, 5,25" subwoofer x 1
« Peringkat daya output: 2 x 20 W RMS +1x 100 W RMS

« Input daya: 100 — 240 V™~ 50/60 Hz

« Respons frekuensi: 40 Hz — 20 kHz

« Rasio sinyal dibanding derau: 80 dB

« Versi Bluetooth®: 4.2

« Profil Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 16

« Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®: 2,402 — 2,480 GHz
« Daya pemancar Bluetooth®: 0 — 9 dBm

« Modulasi pemancar Bluetooth®: GFSK, r/4 DQPSK, 8DPSK

« Dimensi (P x T x L): Woofer: 231 mm x 276 mm x 231 mm;
Satelit: 84 mm x 271 mm x 84 mm

« Berat: 4,432 kg



/ JP

1. EE S 2. 8%y (ZavkNyY)
BRI ROAMETTIEATE 3
MRS Lo TREDETS 4. BLUETOOTHeR 122
5. B

o RSN —13556mmETILL > x8.13335mmiEH U —T7xi
« FEMEHTIRMS): 20W x 2 +100W X1

- BIRAJI100-240V~50/60Hz

« BEUREURFIE 1 40Hz~20kHZ

- S/NLE:80dB

Bluetooth®/N\—3>: 4.2

« Bluetooth® F 771 )L : A2DP 13. AVRCP 16

- Bluetooth® 5> S w A — BRI 1 2.402~2.480GHz

- Bluetooth® 5 > 2 =wA —H 17 :0~9dBm

« Bluetooth®~5 > 2 = w42 —Z55f | GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK

o TAMBXE SxBLT) U — 77— &5 231mmx276mmx231mm;
TS5 M 84mmx27Immx84mm

< E814432kg

1L RYE 2. HE@H, $2)
HRFEATAUBAIRYS 3 oE

HAZR LIEHE 4. BLUETOOTH® Ho{2
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£ 2 x 20 W RMS + 1x 100W RMS
:100-240V~50/60Hz

[: 40Hzv20kHz

H|: 80dB

- Bluetooth® H{: 4.2

Bluetooth® L2E: A2DP 1.3, AVRCP 16

- Bluetooth® SA17] T4+ ¥ 9 2.40272.480GHz
- Bluetooth® &417] £&: 0¥9dBm

« Bluetooth® &417] 1 GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK

« K|=(H8] x 0] x 20l): SI: 231mm x 276mm x 231mm,
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Toprosas mapka: HARMAN/KARDON
HasHaueHwue ToBapa: AKTVBHas akycTuyeckas cuctema

WMarotosutens: XapmaH UHTepHewHn NHpactpus
Wukopnopeiiten, CLUA, 06901 KoHHEKTUKYT,
r.Ctamdbopa, AtnaHtuk Ctput 400, odpuc 1500

CTpaHa NponCXOXAEHNS: Kutain

Wmnoptep B Poccuio: 000 “XAPMAH PYC CuAit3c*, Poccus,
127018, r.Mocksa, yn. iBuHues, A12, k 1

FapaHTWitHbIA nepuoa; 1ron
NHdopmaLms o cepBUCHBIX LieHTpax: www.harman.com/ru  Ten. +7-800-700-0467

Cpok cnyx6bi: 3 roga
ToBap ceptTnouumMpoBaH [ H [
[Nata npoussopacTsa: [laTa U3roToBNEHMS yCTPONCTBa onpeaenseTcs

N0 ABYM GyKBEHHbIM 0GO3HAYEHNSM 13

BTOPOV FPyNMbl CUMBO/IOB CEPUITHOrO HOMEepa
130enus, CNeayIoLMX Nocne PasaenuTenbHoro
3HaKa «-». KoaMpoBKa COOTBETCTBYET NOPAAKY
GyKB NIAaTMHCKOro andasinTa, HauMHas C sHBapst
2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» -
MecsL npon3BoacTea (A - sHBapb, B - deBpanb,
C-mapT 1 1.A) 1 «Y>» - rog nponssoacTsa (A -
2010, B -20M, C- 2012 uta).

Mcnonb3yiite yCTPOWCTBO TOMBKO MO MPSIMOMY Ha3HaYeHWIO B COOTBETCTBUW C
NPEeAOCTaBNEHHOM MHCTPYKUMeR. He nbiTaiiTeCk CaMOCTOATENbHO BCKPbIBATh
KOpMyC TOBapa W OCYWeCTBNTb PEMOHT. B cnyvae OGHapyXeHWs HemocTaTkoB
unn fedekToB, o6paLlaiTech 3a rapaHTUiiHbIM OGCIYXUBAHWEM B COOTBETCTBUAN C
MHbOpMaLMein U3 rapaHTUitHOro TanoHa. Ocobble YCNOBMUS XpaHeHWs, peanunsaumm
M (MN1)  TPaAHCMOPTMPOBKWM HE NpeaycMOoTpeHbl. WM3Geraite  BO3aEncTBUS
3KCTPEMasnbHbIX TemnepaTyp, AONrOBPEMEHHOrO BO3AEWCTBMS BNaru, CU/bHbIX
MarHUTHbIX NOMed. YCTPONCTBO MpeHasHaueHo ANs PaboTbl B XMUnbiX 30Hax. Cpok
FOAHOCT He OrpaHUYeH Mpu COGMIOAEHUN YCNOBUI XpaHeHus. MoxanyicTa, He
YTUAM3NPYATE YCTPONCTBA C NIUTUIA-MOHHBIMI aKKyMYyNSTOPaMi BMECTE C GbITOBBIMM
oTxoaamu.



€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicages

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para
telecomunicacdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial
e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposic¢do prolongada a ruidos
superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.
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